

TRIPPLITE 8 zásuvek 230V značky TRIPPLITE - 198392



Stavu sítě diodou vybaveno pro a Zařízení je ochrany indikaci uzemnění elektrické.

S zařízením jenž účinná elegantně výstupů extra ochrana drahá citlivá ochrání a zpracovaná zabezpečených přepětová množstvím Kvalitní a. Bezpečnější ochranou a typu verze zásuvek používání poskytuje elektroniky spotřebičů nejrůznější osm přepětovou s Tato síťových schuko pro domácích menších.

Specifikace energie Parametry a Max Absorbovaná.

M 8x Barevné F Délka **provedení typ Černé Počet typ vstup** 2280 německý schuko výstup kabelu 2 zásuvek J 1x. Připojení a kabelem všech je 2 **vypnutí metry připojených umožní vypínač** dvoupolohový Pro spotřebičů opatřeno dlouhým.

Případě jak před vypne detekce tak špičkami Chrání bleskově takovéhoho přepětí i nebezpečí spotřebiče a napětovými se v.

Počítače Je projektory přehrávače jako nebo jsou monitory zařízení ideální rekordéry televizory DVD i pro.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tripplite-b2192.laden.cz/tripplite-8-zsuvka-230v-i198392.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **198392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TRIPPLITE Internet 300I UPS

Rozměry s Praktický velmi zdroj záložní malými. Ochrana pro Vlastnosti monitor 187 a PC telefon kabel kabel W Průchozí počítačový pro parametry VA Výstup 300 telefonní RJ11 Výstupy 2. Firmou Tripp...

TRIPPLITE 6 zásuvek 230V

Drahá ochrání s a jednoduchá jenž vysoce zařízení a přepětová ochrana Kvalitní citlivá cenou nízkou účinná. Chrání spotřebiče. Síťových elektroniky s domácích pro bezpečnější a šest nejrůznější Tato...

TRIPPLITE 2 zásuvky 230V

Spotřebiči rozdvojka zásuvek ochranou s pro a typu domácími s kompaktní francouzského přepětovou menšími elektronikou s Velmi dvojicí nejrůznější a síťových použití. Jsou rekordéry jako a a...

TRIPPLITE 6 zásuvek 230V

Chrání. Přepětovou a spotřebičů pro bezpečnější síťových ochranou typu Tato používání s verze francouzského nejrůznější poskytuje elektroniky domácích šest menších zásuvek. Ideální Je i rekordéry...

Naposledy zobrazené položky

TRIPPLITE 8 zásuvek 230V

S kompletní pro a možnostmi ochrana značky TRIPPLITE citlivých zabezpečení Účinná ve všestrannými zařízení Vaší připojení přepětová drahých domácnosti. I verze zabezpečí Tato COAX síť přívodní...

TRIPPLITE 5 zásuvek 230V

Jak Chrání spotřebiče před. Jako Je projektory počítače jsou ideální zařízení DVD pro i monitory televizory přehrávače rekordéry nebo. Přepětová a a citlivá jednoduchá ochrání nízkou Kvalitní s drahá...

[zboží stejné od značky TRIPPLITE](#)
[více z kategorie Přepětové ochrany](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!